
PLESSI DI SCUOLA DELL'INFANZIA GENERALE
ANNO SCOLASTICO 2014/2015
QUESTIONARI CONSEGNATI 334
QUESTIONARI DI RITORNO 310
PERCENTUALE DI RITORNO                   88%93%

1) Le riunioni  per informare sui programmi didattici ed educativi della sezione sono state adeguate

Poco 5

Abbastanza 136

Molto 197

2) Le insegnanti mi hanno informato sull'andamento a scuola di mio/a figlio/a.

Poco 5

Abbastanza 86

Molto 252

3) Sono stato informato/a sulle iniziative che la scuola ha attuato ( feste, manifestazioni, progetti educativi)

Poco 9

Abbastanza 109

Molto 219

4) La scuola mi ha informato sull'organizzazione (orari, trasporti, pratiche…)

Poco 3

Abbastanza 128

Molto 206

1) Il mio rappresentante di classe mi ha coinvolto e informato sui problemi generali della scuola.

Poco 21

Abbastanza 91

Molto 226

RILEVAZIONE QUESTIONARI DI VALUTAZIONE DEL SERVIZIO SCOLASTICO

A) AREA DELL'INFORMAZIONE

B) AREA DELLA PARTECIPAZIONE

Poco 1%

Abbastanza 

40%

Molto 59%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 1%

Abbastanza 

25%
Molto 74%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 3%

Abbastanza 

32%

Molto 65%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 1%

Abbastanza 

38%

Molto 61%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 6%

Abbastanza 

27%

Molto 67%

Poco

Abbastanza

Molto



2) Sono stato coinvolto quando è stato necessario, nelle attività didattiche della classe.

Poco 35

Abbastanza 107

Molto 196

1) Sono stato soddisfatto della qualità dell'insegnamento offerto a mio figlio/a

Poco 9

Abbastanza 71

Molto 258

2) Sono stato soddisfatto della qualità dei valori educativi che sono stati trattati in sezione.

Poco 7

Abbastanza 82

Molto 249

3) Sono stato soddisfatto della qualità delle iniziative che la scuola ha proposto alla classe
(spettacoli, ricorrenze, uscite sul territorio, concorsi didattici, attività varie)

Poco 12

Abbastanza 107

Molto 219

4) L'ambiente scolastico è stato sereno e a scuola mio figlio ha frequentato volentieri.

Poco 10

Abbastanza 71

Molto 257

C) AREA EDUCATIVO/DIDATTICA

Poco 10%

Abbastanza 

32%

Molto 58%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 3% Abbastanza 

21%

Molto 76%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 2%

Abbastanza 

24%Molto 74%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 4%

Abbastanza 

32%

Molto 64%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 3%

Abbastanza 

21%Molto 76%

Poco

Abbastanza

Molto



1)Solo se ha avuto contatti con l'ufficio di segreteria ritiene di aver ricevuto un servizio rispondente alle sue
 esigenze?

Poco 34

Abbastanza 182

Molto 73

2) Sono stato soddisfatto del servizio di trasporto gestito dal Comune di Bari

Poco 19

Abbastanza 103

Molto 47

3) La qualità degli ambienti, degli edifici e delle strutture scolastiche mi ha soddisfatto

Poco 32

Abbastanza 154

Molto 145

4) Sono soddisfatto del servizio reso dai collaboratori scolastici, pur considerando che non tutto il 
personale  è di ruolo

Poco 38

Abbastanza 177

Molto 120

Il questionario è stato compilato da

PADRE 18

MADRE 221

ENTRAMBI 95

D) AREA DELL'ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI

Poco 12%

Abbastanza 

63%

Molto 25%
Poco

Abbastanza

Molto

Poco 11%

Abbastanza 

61%

Molto 28%
Poco

Abbastanza

Molto

Poco 10%

Abbastanza 

46%

Molto 44%

Poco

Abbastanza

Molto

Poco 11%

Abbastanza 

53%

Molto 36%

Poco

Abbastanza

Molto

PADRE 5%

MADRE 67%

ENTRAMBI 

28%

PADRE

MADRE

ENTRAMBI




